
Вариант № 1116

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — французкий язык

Установите соответствие между репликами-стимулами A—D и ответными репликами 1—5. Одна
реплика (1—5) является лишней.
 

A  — Allô? Le Foyer International?
B  — Je voudrais parler à Mlle Bertrand, s'il vous

plaît.
C  — Pouvez-vous me rendre un service?
D    — Dites à Mlle Bertrand, que Pierre Leroux

l'attend demain à 8h devant le musée.

 

1  — Désolé, elle vient de sortir.
2  — Entendu.
3  — Oui, parfaitement, je vous écoute.
4  — Oui, Monsieur. C'est bien ici.
5  — Ne quittez pas, je vous le passe.
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